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TV/TA Gyl plall - G153l (| AUL) B pslally i f il - Bl 50 s a3 sl sl

Repondre aux questions suivantes: s AGY) Wi e ol

n Choisis une des deux questions (a) ou | :@3 (o) of (1) gt i yisnt -
(b) puis: role JIAN elall pllaiael| CGS|
Ecris le concept scientifique qui indique ........ iaadl CoS S M sladl Bl
A) Ajouter 1’eau. éjl la strgcture minérale aide a LleasS 4 goni e Jons Los
la decomposition chimeque. i 0 g5 (il It ]
B) Des cordons dans les golfs qui peuvent .
étre barres formant une partie d’eau Bt S e Blas ded Lile
semi-fermée en forme de lac..

ﬂ Choisis une des deux questions (a) ou (b): | (<) of (1) ot 3udt b i i3 =¥

compare entre 2 (sl (yld
A) Les ressources renouvelables et eS| ssdsiell yé 3ylgadlgsumiallsylged! -1
ressources non renouvelables de point de Legio JSI JLio g ia ggaal| S (o
vue le concept. PSR IP-PS IR U CORE SIPSR TR

B) Le paturage dans les regions herbacées et
les regions des arbrisseaux et des arbres. de
point de vue I’influence sur environnement.

J\:}.fb%“j W PUEwA | @Ja\.].ﬁ ‘;ﬂ
) e B i o
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YW/ Gty plall - G (A a1 B30 At p gty L o g — Aol 3 Ay 8 a L Bl (lonie!

n Citer les conditions échologique qui 1S3 =Y
a conduit a la densité de la végetation | stasd! slasjl o Qal A ddud! B lal
pendant le carbonifére et Quels sont les e

dépdts économiques résultants. Pl le & el ALY caulg 1 Loy

n Quelle est ’importance des courants de 1 diadi Lo - ¢
I’eau ascendants. S5ue Luat | ASLad | O e

B Quel est ’4ge des roches contenant des fossiles | gs3 i1 ysouall roe Lo -0
des premiere oiseau le plus ancien. Sl ABY %y pas

nChoisis s i) =T

Tous les cristals suivants ont des axes ;. islaie Layglos Slysldt oia JS

prependiculairessaufcristaldusystéme...........| Al 355l Tte Lo Lifg 311
@ quadrique. RPN { @
@ orthorhombique. L(@SLAN el @
@ cubique. - aSat | @
@ triclinique. REPON [ I @
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TV/TA Gyl plall - G153l (| AUL) B psbally i f il - Bl 50 s 2 L3 sl e

n Que se passe-t-il lorsque le minéral du mica sk Eodomy 13Le -V
est exposé a une fracture et a une pression.. daiiall gl ;uSUY Sadt Htas o pas

ﬂ Justifie: 1A b Let e -A
Le rhyolite se differe du granite malgré la 0l 5 Syt (e et g, Caliing
similarité dans la composition minéralogique. - inal LagasS 3 asliss

n Un Poisson vit 4 une profondeur de 120 métres | Gec e (iad 40 o ASew, -4
A la lumiére de ¢a reponds aux questions sl N Y
suivantes. CAGY AL (e i 3 yleal! 0D ¢ i (5B
A) Calcule la pression qui influe sur le Poisson. | agqutiar s (S dakiat | o |

B) Quels sont les étres produgteurs QUL ey o el LIS Le
peuvent se trouver avec le Poisson a ce - .
SEead! 11D 2 lgao w14

profondeur?
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YAV/YAT Gyl plal - 3L g (At p a8 2U0L3) Al gl L o oot — bl 2 501 e 0 AL Bl (ool

m Choisis une des deux questions (2) ou | (<) of (1) ottt dsmi yisnf -\ ¢

(b) puis: 1@
Ecris le concept scientifique qui indique ...... 1ole JIA elal! mllaaed! Cas!
A) Une periode géologique dont les continents | ad oijlat Gasl oo gl gun (ya) -

ont pris les positions actuelles. At | Lge Ll

B) Le mouvement de tectonique des plaques

_ leie Loty 1WA 9 S oo
cause des failles transverales.

.Z:«JLZB‘&}.\.@

mChoisis une des deux questions (a) ou (b) puis: | , @ () 91 (1) ot uad i 520 - )
Choisis la bonne réponse a ce qui suit: ¢ Aovouall Aala ¥ s
A) Si il se trouve 2 groupes des roches|. . ey o
) : SToup O gams (3 gy il (B Sk 9 3] -
paralleles qui sont separées par une surface & — ' .
d’érosion, alors la structure est nommée Laglmds (plujlgin Hgoall (4o
............ (o S Y B8 A el
@ disconformite. - gyl 38193 puc @
@ Faille normale. gale @12 @
@ Anticlinal. Aodme Aubs @
@ inconformité angulaire. (5913 32155 puc @
B) Les courants de convection sont repandus dans..... | ........ B S| Silalga s —o
@ le Noyau interne. DEESNT 1] @
@ la partie exterieure de manteau. ZLa s (e s alatl s ot @
@ le Noyau externe. REESPE JRun ] @
@ la croute terrestre. A )W B piat @
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TV/TA Gyl plall - G153l (g 1 AUL) e pglally i f il - Bl 50 s a3 sl e

m Choisis une des deux questions (2) ou (b) puis: | (<) 9f (1) (gt b § pisn -\ ¥
Definis: 1y @
A) les zooplanctons. . A0 gt | Sladilgd! -
B) la biosphére. (St AT L
m Citez ’'importance de ........ ) f]s Aiadi HSB -\ Y
A) le biogaz e g
B) le feldspath. T
.)L.gud.é.” -9
6
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YAV/TNT Gl pd alall = 3L gl (At p a8 2U0L3) Al gl L o oot — bl 2 50 e 0 AL Bl (ol

m compare entre: 100 Qyld -\ €
I’éclat La réfringence
G201 O e
Definition |

d’_" a"!‘ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, " Bru eI, . TR SO TS ISTRTRN

Example
PR A LI AT I SRTTS. WSRO ¥ b ¢ I 5. O /G- SR

(Ie Rhyolite - I’argile folie¢) deux roches | (>awll (dalt - Codsal ;1) -\ 0
defférentes: s olatione O yomo
A) Quelles sont les proprietes les plus | (., 0. . o
importants de la roche de rhyolite? - 5:")1 e fuo
B) Comment est formé¢ 1’argile folieé? $gmdiall fulall poio (58 S -

v/ U.JLIJI JoaJl - d=alpoldalinl) A A uj



TV/TA Gyl plall - G153l (| AUL) B psbally i f il - Bl 50 s 2 L3 sl e

m Que se Passe-t-il lorsque .......... rdde Gt 130Le -\ 1
La croissance des coraux prés des cotes. | o9 B il pall Gl g

m Interprete: s i =\ V
L’eal% de lamer conserve ses pl.roprieté.s malgré o 5 A3laia Hai Lo St
les déchets dont les étres marins Y rejettent.

PRES B (R YW [IRCA TS ]

cagd el G SLSIST
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TAV/YNT Gty plad - L1yl (A 01 A1) e pstally i ool - Bl g5 0 a3 35l ol

m Etudie la figure puis reponds: Loc o i @ YL JSEY (uyat -\ A
| T
[Lj :
A- Quel est le nom de cette formation. . T 95 108 el Lo

B- Dans quelle étape se forme cette opération. | Sadealfods {sSis als 50 512 0

|

C- Quelle est la forme du profile transveral | redipliad susls it Usati e
du fleuve dans cette €tape. Sile yadl olia

D- citez une des causes du renouvellement de S alad Ol asi ,S50 -
La jeunesse du fleuve.

CV/ 017 Gdtl gl - s alpol) Eylin) &5 nj



YAY/YAT Gl ydl aladl = LD jgd)

(g 01 AUL) e psbally i il - Bl 50 s a3 sl e

Choisis une des deux questions (a) ou

(b) puis:

Ecris les simultitudes et les differences entre:

A) le Pumice et I’obsidian.

B) la Breccia et le conglomerate.

1D (9)33 (1) ot guad ..\:-i)lbd -\4
1 (oo ALY A 9l g AaLi A 9 LS|
Ol g ¥y (s gud| ]

O e gl 98T g Ly p 1 -

mExpliquer en bref. leffet destructeur

Des pluies.

zJLm&\eC).fM .
S Leugll Jaall

10

v/ U.JLIJI JoaJl - d=salpol)dulinl) A A auj




TAV/YAT gty ol i1 y5a (g 01 2401) i hally L 8 g - Rolad g L) 0 oLl i

m “La distribution de la température dans les | olee ;2 3,11 an)g3 Calide, - Y
lacs varie selon la voriation des saisons”. o gt | AL Oy
Discuter cette phrase | _;,(at sia 2306

ﬂChoisis une des deux questions (2) ou | :@3 (o) ol (1) o duadt df 50 =YY
(b) puis: 1ol JIA elall llaast! HSis
Citer le concept scientiﬁq}le qui .indique ereee | 31Ul pndl o A gt c 31 35 ]
A) chasser ou tuer des animaux jusqu’ a leur | .~ 7 x|y G
nombre diminue et devient incapable de | "% A8 Laaluel 48 pual il x|
se multiplier. SIS ) el e 3318 5l
B) une mati¢re naturelle combustible a €te | - 5 Jlaia S ALLE duacds 300 -0
formeé au sein de la terre durant des | A\ % ,
millions d’années. ce qui est consommé "’""Mﬁ e G2l OBl o
ne peut pas étre renouvelé. o2 ¥ Lgie cllgiun La g (el

11
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TAV/Y0 Gyl plall - G gl (| AUL) B psbally i f il - Bl 50 s 2 L3 sl e

mEtudle la figure ci-contre puis réponds | je co i @d GG JSEIN uysl - YT
aux questions suivantes: s AGY) Al

A) Ecris les nomes des structures géologiques | Ot 5 ol ST
(1) et (2). | (1) (1) Crr 9 3
B) Quel est el genre de L’inconfornité? | il | o 932153 puke g 95 Lo -

interprete ta réponse.

. . 14 o o . I
m Ecris les nom du minérale qui indique | Js ile J1at Giaedt gl cGSY - Y ¢

chaque phrase: + T (e yLiatt (o0 B ylis
A) Un minéral qui a le golt salé. ' e Blie 4F e -
B) Un minéral de clivage basique clair. e e lB alnadl 4Y Guae o

12
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TAV/Y0T Gty plad - i1l (g 01 BAIIL) il slally i f g - sl L) 0 LS i Ol

ﬂ Justifie: b Lt e -Yo
L’accumulation des sédiments phosphates | ;s oli 5411 Caulyy pS13

¢conomiques en Egypte pendant le cretacé. .

ﬂ Quelles sont les consequences: 1Al AG ylall ZLL Lo =YY
D’existance Des forces d’attraction (Extention)

; RO FST (o 8 (s s (658 393
entre deux plaques tectoniques.

E Choisis la bonne réponse + Aooaal| Zaln W 5250 - YV

parmi les plus importants phenoménes de B
I’effet géologique des eaux souterraines est T sigeat] Jaall s “'“ o
........ O3 95 Aes y ¥ oLl

@ des chutes d’eau. oleatl dadlice @
@ les lacs en croissant. I PUPPY-A [ PP { @
@ les stalactites et les stalagmites. el gualfy dasl ggl! @
@ Les rayures des roches R YJEWIN (B PWER | @
13
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YV/TNT ol plal] - L1 g (P a1 BAULS) Ak gl L o8 gt - ZeoLal 2 il 2y L) Bl (vl

m répond a une seulement de ce qui suit:
A) citez les causes de la chasse abusive des
animaux terrestre et marins:
B) citer 1’éffet negatif de 1’é¢talement urban
et les moyens de resoudre (faire face a) ce
probleme.

1 ob Lea dadd S 19 e ol - YA

[P IS [ PNPPIPN {1 SIS Y B
Ay A 1 Ol gus

PR PRI { [ { G <Y
Y5 Aga 90 Jiluwgy 1 meal !

m Ecris le concept scientifique:
Lapériode oul’activité des animaux nocturnes
diminue:

¢ oolat ellaiael) IS - Y4
S g | ol Lgud S 5,08
PIRLY

14
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YAV/YAT Gyl plal - 3L g (s a1 A30L) At pglallg Lo o8 g — Al s 501l y 8 a3 Balgs (lonie!

m La figure ci-contre demontre ‘“une |gliad, misgs Jlaaelt J<adi -y
coupe verticale dans le sol” Ay (B

Ecris ce qui indique les numéro (1) et (2) en () (V) OLed ol Adl pedo Lo CISI
citant leur composants. ) “b f ,s:
.LQ.@J 95-;6 K] tﬁ

15
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YAV/TAN Gl jad el - L1 g (Pl BRULS) Ak gl L o8 ot — ool 2 il 2y L) Bl (ol

m Ecris le numéro qui indique ce qui suit: | :(w 35 Gle J1at @83 Lasy -
A) 1§ nombre des a xes de systéme cristalline 625t alta 11 -
tiexagonale. i)

B) la dureté du grattoir de porcelaine. e

‘;SPJ‘ Uudmat| C~9" 83N~

m Etudie la figure ci-contre puis reponds.

NP @2 (I L JSAT) (guyal =YY

) ce” Ta
: ‘ 'Er/\ %\/‘.-\&X\‘

A) Quel est le nom de cette texture de roche | 2 §rswall gwid! 1ua gul Lo -

> -
P4 Se\

o o
1

dans Le cas des roches magmatiques? S L) jgimuall ATl
B) Quelestle genre deroche qui est caracterisé | fags i a3l ygouall 49 Lo~
par cette texture? SC54M g et |

16
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Yolv/Yen w,m?m'fgsmnﬁ.m (w)dluub) Alied! pgladly L_g:}}k%.llfMMI@;}W‘MUJM?L&!S:L@.&QW\
3y &:U& =Yy

Adg¥I Ada ol Ad 33 Sl gal!

PRPL LA [P ITEEN {1 WA (X X (A PPN 1]

m comparer entre:
les ondes sismiques internes primaires et les

ordes sismique interns secondaires de point
de vue la vitesse et la propagation.

LLEOY g Ao pud | G (g0
mJustiﬁe: sle -YE

La formation des croutes sphériques a la | ntau fe Jsatt dug,S H5a8 oS
surface du granite.

.«;«.“db:.-..”

v/ U.JLIJI JoaJl - d=salpol)dalinl) ad A uj
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YOV/YAT ulyadfplall - L1 ygul! (Pnaas pa? | 2210 Zuckid | p gladly Lo o8 gt - Gualal | 2 gL syl e Bl Ylial

mChoms la ponne réponse: + Aial| Zala 1 Tl YO
le plus grand niveau de la nourriture se trouve ' s .
dans .. L ] e R eluall 8l (g giws ol i g
@ les poissons. Slou ¥ @
@ les crustaces. A P43 { @
@ les phytoplanctons LAGLA T Olaslgt @
@ les protozoaires. AG g OL o @

Choisis une des deux questions (a) ou | : (<) of (1) ot dudt s § pn =¥
(b) Que se passe-t-e-il Lors: e Cidomy 13 Lo
A) une flexion ou ride arrive dans les couches ot leur | comy cladats L5 sbast égus |
plus modernes cou?hes se trouve au centre. Sl 2 g (155
B) les roches affectées par deux failles normaux | | s ) ¢
At s Omale Gudllas Hesall bl -
s’unissent dans les roches inferieures.
.‘“_,.L&.u!‘daj\:qlbm 2 Ol

EQue se Passe-t-il Lorsque le blé est s Gk 1310 - YV
semé en Octobre et Novembre. PEST § gl B edl! DL Acly)
ed4ig

18
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YW/ Gty plall - G (A a1 B0 At p gl L o8 g — Aol 3 Ay 81 a L Bl (lonie!

m Justifie: ik Lt Jle -YA
La dependence compléte sur la propriété de | iwsls e 5,08 an yu slaie ¥
la couleur de la poussiere du minéral (streak) | .oalaedt e o paill 3 (aaset)
pour reconnaitre les minéroux.

mCiter: 1S3 -Y4

. . . 2 3
les simuttiludes et les differences entre les | :ive JS (nm COMISRY1 g Aclidt A o
dunes longitudinales et les dunes littorales. o Lt | GLEST g 39 521

19
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YAV/YAT Gyl plall - LA g (P a1 BAULS) Ak gl L o8 gt - ZeoLad 2 il 2y L) Bl (lowal

m Etudie la figure ci-contre puis réponds | oe ciri@d I JSAI Gyl - £+
aux questions suivautes: + AJ L Al

B- démontre le genre de mouvement Lo At pgl g oo
tectonique indiqué dans la figure. JSEIL Acead !
C- Ecris un exemple de la structure (3) en () s Ylie S| ¢

indequant L’alt, lude Des roches sedi-
mentaires marines.

20
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TAV/Y0T Gty plad - i1l (g 01 BAIIL) il slally i f g - sl L) 0 LS i Ol

m Ecris quelques formes d’adaptations | -8 a1 ysio jaa cS) -8 )
dans les étres suivants: $ ALY SLGIST

A) les animaux qui vivent aux profondeurs. Blee ¥ Ol g -
B) Le Fennec. LAl cdal o

m Que veut-on dire par le paturage régulier. PUSTR [PIPS (FRPWS - TR PR

m Choisis une des deux questions (a) ou (b) puis: | :@3 (&) of (1) ot 13t A pisnt -8 ¥
Ecris le terme scientifique qui indique ............ r e JIA elall pllaiael| CS|
A) Une zone dans la Rarﬂe extérieure du oo 055 plast! Aeds |

manteau elle est formée des roches fluides 29 V) gl
élastiques qui permettent la propagation | 277 T 2

des courants de convection. -Jexdtolalgs
B) Des débris des roches cassées d’extremités | &is dedigall jgoall (yo Glid —o
aigus qui accompagnent les failles. 1320 Con Ll ol Calg

21
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TV/TA Gyl plall - G153l (g 1 AUL) e pglally i f il - Bl 50 s a3 sl e

mChoisis une des deux questions (a) ou (b) puis: | :@3 (@) oi (1) o louudt i pisnt -8 ¢

Choisis la bonne réponse: + Avouall Wala Wi 0s
A) Le dolomite dans la croute terrestre €St |s,aat 8 s golf e o8 gudl ay -
parmi le group. | . Ao gamma (poid diis )Y
@ les silicate. OISt @
@ les sulfates. Ol st | @
@ la carbonate. O g ST @

@ les oxydes. cwlS ¥ @

B) La base essentielle pour definir le minéral est ..... i8S 3 el ol a1 3T -0
@ métal. L) @
@ non metal. ey @
@ matiere liquide. Al 3ale @
@ maticre cristalline. .3 yLiie 3aLe @

m Choisis une des deux questions (2) ou (b) puis: | :due iy (Q) of (1) odtiadt ani yisl -£0
Expliquer: g e
A) Niveau de la mer a une grande importance. | ;.8 ieai g youdl! o (5 giune |
B) Lps failles se defferent des diaclases 0 0 1L a1y 315 i -

(joints) malgré elles sont des fractures

dans la croute terrestre. ¥ 8,80 B |9 Lagi oS
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